



霍华德下赛季 CBA 淘金

本报记者 胡建明

7月17日,一则爆炸性消息在国内体坛传开,效力于魔术队的“魔兽”霍华德对外透露,下赛季他很有可能会加盟CBA联赛,到中国淘金。消息一经传出,立马在中国体坛引起了轩然大波。

八月来华考察

霍华德经纪人丹·费根透露:“在NBA停摆之后,霍华德收到了来自全球各地球队的加盟邀请,经过慎重考虑,霍华德决定,如果NBA劳资双方短期内不能达成协议的话,他将在下赛季考虑加盟CBA球队。”费根称,已有数支CBA球队与霍华德方面取得了联系,“霍华德热爱中国球迷,了解自己在中国的受欢迎程度,他希望亲自体验中国联

赛。霍华德理想的加盟球队应该是一支CBA顶级球队,他将在八月来华进行考察,随后将作出决定。”

效仿德隆出国淘金

NBA宣布停摆后,诸多NBA球星纷纷表达了出国淘金的愿望。7月8日,德隆·威廉姆斯与土耳其豪门贝西克塔斯达成了加盟协议,他下赛季将出现在土耳其联赛中。或许正是因为受到了德隆的启示,霍华德才有了加盟CBA联赛的想法。

霍华德经纪人费根表示,霍华德到底能加盟哪支中国球队,现在还无法确定。但他表示,能吸引霍华德的球队必须具备两个基本条件:第一,球队必须是

中国的顶级球队;第二,他还需要考虑这支球队能否给他带来最广泛和最好的商业赞助支持。

加盟前景不被看好

霍华德要加盟CBA联赛的消息传出后,国内专业人士在兴奋之余也都表现得比较冷静,大家一致认为,霍华德之所以爆出这样的猛料,主要还是在为自己八月的中国之行造势。

国内一家俱乐部老总在得到这个消息后也发表了比较冷静的看法:“霍华德如果能来,肯定会给CBA联赛营造出更大的影响力,但他真的愿意来中国打球吗?退一步讲,中国有俱乐部愿意花血本引进他吗?再说了,一旦NBA重新启动了,他还能继

续留在中国吗?”这位老总认为,霍华德之所以爆这样的猛料,可能也只是随口一说:“NBA球员都知道该如何应付媒体,如果有西班牙媒体问他,他可能会说愿意加盟西班牙的球队呢。他们知道媒体喜欢听什么。”

正在美国考察外援的山东男篮主教练巩晓彬也认为,霍华德到中国打球的可能性几乎为零:“NBA这边劳资谈判还没有最终结果,像他这样的球员肯定不会贸然出国打球的,再说了,他到中国打球,谁能支付得起他昂贵的年薪?把薪水都给他了,其他球员吃什么。”据了解,霍华德在魔术队的年薪是1780万美元,即便是他愿意屈尊到中国打球,薪水至少也不会比德隆低。

重庆体彩嘉奖大乐透1.77亿旺站业主免费赠票

7月12日,重庆体彩为6月27日中出超级大乐透1.77亿元巨奖的02818投注站举行授牌仪式。

江北区体育局副局长陈静、重庆市体彩中心主任助理熊鹰等领导出席了授牌仪式,向02818投注站业主朱秦授予了奖牌。重庆体彩中心还向投注站业主朱秦颁发了2万元奖金,数百位市民共同见证了这

一时刻。

授牌仪式还没开始,附近的居民就被喜庆的锣鼓吸引过来,“就是这个投注站中的1.77亿元,最近这段时间我每天也都会来买几注,沾沾喜气。”

“是啊,超级大乐透可是我们重庆人最有福气的彩票,2008年就中过8234万元,创下了第一巨奖的纪录,这次又中了1.77亿

元,还是我们重庆人自己破的纪录,看来,在重庆买彩票就是要买超级大乐透才能中巨奖啊!”看热闹的人们情不自禁地走进中奖网点,选几注自己心仪的号码。

站长朱秦知道要来给他授牌后,早就忙着开始收拾起他的彩票店了,平时习惯一个人卖票的朱秦最近不得不把家人喊来帮

忙,“一个人确实忙不过来,自从中了1.77亿元后,生意不晓得好了多少倍。”

授牌当天,朱秦还自己掏腰包打了200张超级大乐透彩票,用彩票袋装好,

“都是机选的5注超级大乐透,追加投注,也让大家都沾沾喜气。”朱秦一边说,一边向进店的道喜彩民免费赠送彩票。

(万森)



妻儿送来七星彩1500万大奖 “奋斗男”身家千万不放弃工作



在普通人眼中,一辈子中一个500万头奖就已经是天大的美事了,可是他一下子中了3个500

万!在大多数人眼里,生计奔波奋斗的年轻人眼中,当巨奖从天而降,很多人可能选择辞掉工作享受生活,而他却坦言不会放弃现有的工作,近日,轰动岛城的七星彩1500万大奖,终于迎来了它的主人陈先生(化

名)。坚持购彩近10年。在采访过程中,笔者了解到,陈先生是一位体彩资深彩友,坚持购彩已经有近10年的时间了,远离家乡在外打拼,陈先生唯一的业余爱好就是闲暇时间购买几注彩票,从“排列三”到“七星彩”到“大乐透”,体彩几个主打玩法他均有研究,以前比较倾向于自己分析选号,后来因为工作繁忙,陈先生索性采用机选或者用身边眼前的号码投注,感觉好了还会倍投几注。

妻儿带来好运。6月17日早上,陈先生的妻子想给儿子买本书,把书的封面截图发给了陈先生,而陈先生接受

完以后发现文件名是9247952-1,“那天正好是周五啊,七星彩开奖日,我看到这七个数字就会特别敏感,于是就用这组号码倍投了3倍。”正是这一组意外得来的号码,给陈先生全家送来了1500万元的巨奖,而陈先生则将全部的功劳归为妻子和儿子:“这是我老婆和孩子给我的好运,他们就是我的福气。”

奋斗男要继续工作

1500万足以改变一个人的生活轨迹,而对于这从天而降的巨奖,一直远离家乡在外打拼奋斗的陈先生坦然地说:“我不会放弃现有的工作,这大奖是运气,但是将来的路还要自己走。”

(杨晓婧)

高频问答 如何应对 11选5各种冷态?

1. 对于11选5中的某些冷态,如果未接近或没超过历史最大遗漏一般不考虑,如已超过历史最大遗漏但没达到9-10个周期不考虑,理论周期太长(如任五单式、任六单式等)不考虑。

2. 对冷态增加号码进行投注:如任六冷态加1号变成任投注七、任六冷态加2号变成任八投注投注。

3. 从冷态中抽取号码进行投注:如从任五冷态、任六冷态中抽取3个号码投注任三,或从任五冷态、任六冷态中抽取4个投注任四。

4. 连续2-3次大冷以后,方可适当考虑回补。

5. 更改方式投注:如前三冷态变为前二投注,任六冷态变为前三组投注,任四冷态变为前二组投注,任五冷态变为任四组投注。

(仅供参考)